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СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА                 
«ГОРОД ДАГЕСТАНСКИЕ ОГНИ»  РЕСПУБЛИКИ  ДАГЕСТАН

 368670, Республика Дагестан,                                                              Е-mail:deputatov_sobranie@mail.ru
 г. Дагестанские Огни, ул. Козленко, 1                            /:8 (87275) 5-30-10           


 
Р Е Ш Е Н И Е
 «14 » февраля 2020г.                                                                                  № 228
О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 07.05.2014г. № 166 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа «город Дагестанские Огни»»

В соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законом РД «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в Республике Дагестан» № 116 от 29.12.2017г. и руководствуясь уставом городского округа «город Дагестанские Огни», Собрание депутатов городского округа «город Дагестанские Огни»: 

                                                          р е ш и л о:

1. Внести в решение Собрания депутатов от 07.05.2014г. № 166 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа «город Дагестанские Огни»» (далее решение Собрания)  следующие изменения:
а) В главе 11 «Градостроительные регламенты» ст. 11.2.5 решения Собрания дополнить новыми абзацами следующего содержания:

«-Земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и (или) земельные участки расположенные на территории городского округа «город Дагестанские Огни», государственная собственность на которые не разграничена, ранее предоставленные гражданам (для ведения личного подсобного хозяйства, под индивидуальное жилищное строительство или для иного вида разрешенного использования) на праве постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного наследуемого владения или ином вещном праве, а также земельные участки на которых расположены здания, сооружения, предоставляемые в соответствии со ст. 39.20 Земельного кодекса РФ и в соответствии с ч. 4 ст. 3 Федерального закона от 25.10.2001г. № 137-ФЗ,  а также в случаях перераспределения земель и (или) земельных участков, предусмотренных главой 5 Земельного кодекса РФ предельными размерами не ограничиваются и предоставляются по фактическому использованию с учетом красных линий застройки и территорий общего пользования».

«-Земельные участки, предоставляемые за плату для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства и садоводства в соответствии со ст. 39.18 Земельного Кодекса РФ и через аукцион  предельными размерами не ограничиваются и предоставляются с учетом красных линий застройки и территорий общего пользования».

б) В главе 11 «Градостроительные регламенты» ст. 11.2.5, решения Собрания слова: 

«-Предельные минимальные, максимальные размеры земельных участков устанавливаются только лишь в отношении земельных участков предоставляемых безвозмездно администрацией городского округа «город Дагестанские Огни» в соответствии со ст. 32 Закона «О земле РД за № 45 от 29.12.2003 года»,  заменить словами: 

«-Предельные минимальные, максимальные размеры земельных участков для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, указанные в таблице 4 ст. 11.2.5 устанавливаются только лишь в отношении земельных участков предоставляемых безвозмездно (однократно бесплатно) администрацией городского округа «город Дагестанские Огни» в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Законом РД «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в Республике Дагестан» № 116 от 29.12.2017г.».

в) В главе 11 «Градостроительные регламенты» ст. 11.2.5, таблице 4 (предельные (минимальные, максимальные) размеры земельных участков) решения Собрания слова: «0,015» заменить словами: «0,04»; слова: «0,06» заменить словами: « до 0,1» . 

г) В главе 11 «Градостроительные регламенты» ст. 11.2.5, абзаце решения Собрания слова:

«-ширину вновь предоставляемого участка для строительства усадебного дома принимать не менее 15 метров» заменить словами: «-ширину вновь предоставляемого земельного участка безвозмездно (однократно бесплатно) для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства определить не менее 15 метров».
д) В главе 11 «Градостроительные регламенты» ст. 11.3.5 решения абзаце Собрания слова:

«-для размещения индивидуального жилого дома - 150 квадратных метров» заменить словами: «-земельные участки, предоставляемые безвозмездно (однократно бесплатно) для размещения индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства - 400 квадратных метров».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в    городской газете «Дагестанские Огни» и на официальном сайте городского округа «город Дагестанские Огни».
Председатель Собрания депутатов
городского округа «город Дагестанские Огни»                              Н. Бабаев
Глава городского округа

«город Дагестанские Огни»                                                  
            З. Гашимов
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